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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de Junho de 2017.

Às 18h12min, do dia 13 de Junho de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio e Rodrigo Modesto. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adelson do Hospital e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 06/06/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 12 (doze) votos. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 219/17 encaminhando ao Vereador Benedito Silvestre Pereira a Lei Municipal nº 5827/17, acompanhada da respectiva publicação. - Ofício nº 218/17 encaminhando ao Vereador Bruno Dias a Lei Municipal nº 5826/17, acompanhada da respectiva publicação. - Ofício nº 244/17 encaminhando Projeto de Lei nº 861/17 que "autoriza o repasse de contribuição anual à Agência de Desenvolvimento do Circuito Turístico Caminhos do Sul de Minas e dá outras providências". - Ofício nº 217/17 encaminhando ao Vereador Dr. Edson as Leis Municipais nº 5824/17 e 5825/17, acompanhadas das respectivas publicações. - Convite encaminhado pela Superintendência Municipal de Esportes para a Solenidade de Abertura do JIMI (Jogos do Interior de Minas), que acontecerá no dia 14/06/2017, às 20h. - Ofício nº 216/2017 encaminhando as Leis nº 5821/2017, 5823/2017, 5824/2017, 5825/2017, 5826/2017 e 5827/2017 promulgadas pelo Poder Executivo. - Ofício nº 58/17 encaminhado pela Secretaria de Políticas Sociais solicitando a cessão do plenário da Casa para o dia 08/07/17, das 8 às 17h, para a realização do evento "Seminário Regional psicologia no SUAS". - Ofício nº 251/2017 encaminhado pela Secretária Municipal de Saúde em atenção ao Ofício 213/2017 informando que, diante da denúncia mencionada, já foi averiguada a situação e diante do fato relatado a médica já foi advertida verbalmente, mediante as reclamações, para um melhor atendimento. - Ofício nº 213/17 respondendo Requerimento nº 60/17 referente a existência de projeto para construção da Dique III. - Ofício nº 62/2017 encaminhado pelo Secretário Municipal de Planejamento Urbano e Meio Ambiente solicitando cópia de todo o procedimento referente ao Projeto de Lei nº 808/16, originador da Lei Municipal nº 5729/2016, para fins de embasar questionamento formulado pelo Ministério Público de Minas Gerais. Às 18h17min chegou ao Plenário o Ver. Wilson Tadeu Lopes. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício encaminhado pela Sra. Ana Paula Cortez, Diretora da Casa do Conhecimento solicitando a cessão do plenário da Casa para a realização do II Fórum de Sucesso Empresarial, para os dia 05 e 06 e julho, das 19 às 21:30h. - Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 285.618,99. - Convite encaminhado pela Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas para a audiência pública de esclarecimentos e sugestões à minuta de edital para a contratação de serviços relacionados a exploração de trechos das rodovias BR-459, BR-146, MG-290, MG-295, MG-455 e MG-459, que acontecerá em Pouso Alegre no dia 21/06/2017, às 15h, no auditório da ACIPA. - Documento encaminhando denúncia sobre irregularidades na contratação de pessoal não concursado na Secretaria de Saúde, no cargo de Fiscal Sanitarista, nos quadros da Vigilância Sanitária. - Ofício nº 232/17 encaminhado pelo Ministério Público de Minas Gerais comunicando que a Notícia de Fato registrada sob o nº MPMG 0525.17.000489-5 foi encerrada. Descrição do fato: Condições da Rua Pedro Flausino - Bairro Faisqueira. - Ofício nº 233/17 encaminhado pelo Ministério Público de Minas Gerais comunicando que a Notícia de Fato registrada sob o nº MPMG 0525.17.000490-3 foi encerrada. Descrição do fato: Requerimentos nº 15, 27, 28 e 34 não respondidos pela Prefeitura Municipal. - Ofício nº 80/2017 encaminhado pela Câmara Municipal de Camanducaia solicitando o envio da certidão de vigência das Leis Municipais nº 5.692/2016 e 5.803/2017. - Ofícios de nº 177 a 190/17 do Ministério Público de Minas Gerais, encaminhados a todos os vereadores informando que tramita procedimento administrativo nº 0525.17.000503-3, com o propósito de acompanhar e fiscalizar a regularidade da normatização de custeio de viagens de agentes públicos do Poder Legislativo de Pouso Alegre e solicita legislação e normatização sobre o assunto. Comunica ainda que ofício nº 170/17 com mesmo teor foi dirigido ao Presidente da Casa. - Ofício nº 39/2017 encaminhado pelo Conselho Municipal sobre Drogas de Pouso Alegre (COMAD), solicitando a cessão do Plenário para a realização da palestra "Livres para não usar", no dia 30/06/2017, das 8h às 10h. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Rodrigo Modesto: - Nº 00829/2017 - Solicita o envio de projeto de lei que não pôde ser submetido para a apreciação desta Casa de Leis, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte tema: “DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE BANCAS DE JORNAIS E REVISTAS EM LOGRADOUROS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vereador(a) André Prado: - Nº 00830/2017 - Solicita, com urgência,  a capina e a limpeza em toda a extensão da Avenida  Cel. Mauro Rezende de Brito. Vereador(a) Oliveira: - Nº 00831/2017 - Reitera a solicitação de proibição de estacionamento em ambos os lados da Rua Tiradentes (Praça João Pinheiro), entre os números 171 e 229, no centro. - Nº 00832/2017 - Solicita a manutenção dos bloquetes da Rua Antônio Mariosa, bairro Santo Ivo. Vereador(a) Bruno Dias: - Nº 00833/2017 - Solicita, com urgência, a limpeza e a capina de um lote vago na Rua Coronel Alfredo Custódio de Paula, em frente ao Edifício Florença no cruzamento com a Rua São Paulo. Vereador(a) Arlindo Motta Paes: - Nº 00834/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Recanto das Águas, onde se situa o condomínio Solar das Ametistas, no Bairro Pão de Açúcar. - Nº 00835/2017 - Solicita a capina em uma das margens da Av. Perimetral desde a rodoviária até o retorno que dá acesso ao Bairro São João. Vereador(a) Dito Barbosa: - Nº 00836/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza da área verde do bairro Fátima I. - Nº 00837/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Limeira, iniciando após o "Costinha" e seguindo até o limite do município de Cachoeira de Minas-MG. - Nº 00838/2017 - Solicita a possibilidade de liberação das vagas de estacionamento da "zona azul" para os idosos e pessoas com necessidades especiais, a fim de que possam parar em qualquer vaga que desejarem. - Nº 00839/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas de sinalização e a colocação de proteção nas laterais (guardrail) antes da ponte do Rio Itaim, a fim de se evitar a ocorrência de acidentes. Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00840/2017 - Solicita a construção de faixa elevada em frente ou próximo ao Edifício Freitas, na Av. Vicente Simões. Vereador(a) Odair Quincote: - Nº 00841/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a poda de  árvores na Rua Celso Gama de Paiva,  no bairro Fátima III. - Nº 00842/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a roçagem em toda a extensão da Avenida Alferes Gomes Medela, no Bairro São João. Vereador(a) Rafael Aboláfio: - Nº 00843/2017 - Solicita a pintura de uma faixa de pedestres na Rua Cel. Evaristo Valdetário Silva, próximo ao número 232, e de outra no início da Rua João Carlos Camargo, no cruzamento com a Rua Cel. Evaristo Valdetário Silva, no bairro Saúde. - Nº 00844/2017 - Solicita a reinstalação da placa "Centro de Convivência dos Idosos", na Casa da Cultura, e a identificação interna do espaço dos idosos. - Nº 00845/2017 - Solicita a instalação de academia ao ar livre na rua Monte Sião, no cruzamento com a Rua Pará de Minas ao lado da residência número 180. Vereador(a) Campanha: - Nº 00846/2017 - Solicita o calçamento das vielas situadas entre a Rua 01 e a Rua 11, no bairro Jatobá. - Nº 00847/2017 - Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos na Travessa José Messias Rodrigues, próximo ao número 100, no bairro Faisqueira. - Nº 00848/2017 - Solicita a designação de vaga para estacionamento de idosos e de portadores de necessidades especiais, em frente ao Clube Literário, na Praça Senador José Bento. - Nº 00849/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Varase, próximo à "Grife", no Bairro Faisqueira. Vereador(a) Leandro Morais: - Nº 00850/2017 - Solicita a instalação de um redutor de velocidade na rua Maria Guilhermina Franco, no bairro Costa Rios. MOÇÃO: - Nº 00162/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Tereza Maria Pereira Daniel, pelo seu falecimento. - Nº 00163/2017: Moção de Reconhecimento à atleta Kessiany Ribeiro de Andrade de Almeida, pela conquista do 2º lugar na Corrida Superação da UNIFAE terceira etapa, na cidade de Andradas. - Nº 00164/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Prof.ª Marilda Pereira, pelo seu falecimento. - Nº 00165/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Nicéia Brianezi, pelo seu falecimento. - Nº 00166/2017: Moção de Pesar aos familiares de Antônio Vinícius Mendes, pelo seu falecimento. - Nº 00167/2017: Moção de Aplauso à Diretora Denise Morais e a toda a equipe do Colégio Anglo, pelo bingo beneficente em prol do Hospital das Clínicas Samuel Libânio. REQUERIMENTO: - Nº 87/2017 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Faisqueira no dia  22 de junho de 2017. OFÍCIOS: - Ofício nº 15/2017 encaminhado pelo Ver. Adelson do Hospital para comunicar sua ausência na Sessão Ordinária de 13/06/2017, em razão da sua participação no Congresso Nacional de Saúde do Trabalhador. - Ofício encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando cópia da ata da Sessão Ordinária do dia 06/06/2017. - Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando certidão em que conste o objeto do Projeto de Resolução nº 1296/2017, bem como sua situação atual e histórico de tramitação. - Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7326/2017. Após, a 1ª Secretária procedeu a leitura na íntegra do Ofício nº 63/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Políticas Sociais com nota de esclarecimento informando sobre os trabalhos da Secretaria, sobre o não recebimento por esta, neste ano, por parte do público-alvo, de nenhuma reclamação dos atendimentos realizados pelo CRAS volante e acrescentando que as críticas realizadas na Tribuna desta Casa de Leis referentes ao CRAS volante não se fundamentam na verdade dos fatos, e do Ofício nº 566/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação e Cultura solicitando o uso da Tribuna Livre na data de 20 de junho de 2017 pela Secretária de Educação e Cultura, Prof.ª Leila de Fátima Fonseca da Costa. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Rodrigo Modesto: Às 18h36min ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre o trabalho dos fiscais da Prefeitura de Pouso Alegre. Destacou que os fiscais têm dificuldades para realizar o seu trabalho. Pediu o reforço do orçamento dedicado ao trabalho dos fiscais. Requisitou atenção especial aos veículos para a realização da fiscalização. Falou sobre a situação do trânsito no município. Declarou que foram instaladas placas na região central para controle do trânsito. Comentou sobre a revisão do horário de cobrança da zona azul. Cobrou a instalação do semáforo na região do supermercado Bonifácio no bairro São Geraldo. Comentou sobre a situação dos pasteleiros da cidade, pedindo a criação de uma lei para atender as necessidades dos comerciantes. Aparte do Ver. Wilson Tadeu Lopes dizendo que é necessário apurar as questões dos alvarás. O Ver. Rodrigo Modesto disse que é importante oferecer segurança jurídica aos comerciantes. Falou sobre sua preocupação com os servidores que estão próximos de aposentar, em razão de falhas na legislação municipal. Pediu um estudo conjunto das leis para tranquilizar os servidores municipais. Apresentou problemas na legislação do IPREM. Aparte do Ver. Bruno Dias afirmando que os problemas realmente existem. Citou o pagamento do auxílio alimentação pela Prefeitura. O Ver. Rodrigo Modesto disse que as falhas da legislação devem ser corrigidas. Falou sobre os estudos que estão sendo feitos sobre os trabalhos da Princesa do Sul. Pediu a participação de um vereador na comissão de estudos. Solicitou que o Ver. Adriano da Farmácia encaminhasse ofício ao Prefeito para indicar ao menos dois vereadores para compor a comissão de estudos dos trabalhos da Princesa do Sul. 2º - Arlindo Motta Paes: Às 18h47min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento parabenizando o 14º GAC pelo Dia da Artilharia. Esteve no CRAS para saber de dados apresentados na tribuna. Afirmou que o CRAS continua atendendo no programa CRAS Volante, com 10 (dez) bairros por dia. Afirmou que os bairros atendidos são principalmente os da área rural. Destacou que os 9 (nove) veículos estão trabalhado normalmente. Reuniu-se com o Coronel Braga para discutir o Cartão Reforma. Explicou sobre o funcionamento do Cartão Reforma. Comentou sobre a participação do Deputado Bilac Pinto. Participou de cursos de capacitação na semana anterior. Destacou as palestras que assistiu. Afirmou que na semana anterior aconteceu mais um “golpe”, com a decisão do TSE. Comentou sobre o trabalho do Poder Legislativo no combate à desigualdade social. Falou sobre o trabalho para a instalação do setor de Oncologia no Hospital Samuel Libânio. Falou sobre os trabalhos para trazer para o município a instalação da oncologia pediátrica. 3º - Rafael Aboláfio: Às 18h58min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento parabenizou o 14º GAC pelo Dia da Artilharia. Parabenizou os 242 (duzentos e quarenta e dois) anos da Polícia Militar. Convidou os moradores dos bairros Faisqueira e Bela Itália para a sessão itinerante que acontecerá no dia 22/06/2017. Falou sobre a audiência promovida pelo Governo do Estado a respeito das estradas que passam pelo município, que acontecerá no dia 21 de junho, na ACIPA. Esteve no Centro de Convivência dos Idosos, de onde a placa de identificação foi retirada. Pediu a instalação novamente da placa. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que a placa não pode ser colocada pelo lado de fora em razão do tombamento do prédio. Afirmou que a identificação interna é possível. O Ver. Rafael Aboláfio falou que é preciso deixar um espaço para que os encontros dos idosos aconteçam. 4º - Bruno Dias: Às 19h05min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento parabenizando a PM pelo aniversário de 242 (duzentos e quarenta e dois) anos. Disse que os vereadores têm cometido algumas injustiças. Falou que os vereadores devem ter responsabilidade e bom senso. Comentou sobre a denúncia de que funcionários utilizariam o veículo municipal para fins particulares. Declarou os serviços do CIEM do São João foram questionados. Disse que constatadas as irregularidades, todas devem ser denunciadas. Falou que a verificação deve acontecer, para que os vereadores não sejam taxados como incompetentes. 5º - Odair Quincote: Às 19h09min ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento informando que esteve na Casa do Produtor Rural, onde foi bem atendido. Disse que os serviços prestados são gratuitos. Enumerou os serviços prestados pela Casa. Disse que em maio foram atendidas mais de 280 (duzentas e oitenta) pessoas. Comentou sobre o micro-ônibus que leva as crianças da zona rural para APAE. Disse que procurou a Secretaria de Educação e recebeu a informação de haverá dois ônibus para atender os bairros da zona rural. Falou sobre o carrinho de pastel do Sr. Rogerinho. Disse que foi passado para ele a necessidade de regularizar a situação. Destacou que ele não consegue retirar o alvará. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto pedindo a criação de uma lei própria para proteger os pasteleiros. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio afirmando que é preciso definir o valor das taxas cobradas dos ambulantes. Falou sobre a renovação dos alvarás e pediu um tempo extra para que os responsáveis possam explicar a situação do município. Aparte do Ver. Leandro Morais falando que é necessário discutir sobre a realidade do município quanto aos espaços públicos com o Secretário Municipal. O Ver. Odair Quincote parabenizou seu pai pelo aniversário. 6º - André Prado: Às 19h17min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento parabenizando a equipe de futsal de Pouso Alegre, que se classificou para a final da Taça EPTV. Pediu a Prefeitura Municipal que disponibilizasse ônibus para transportar os atletas e os familiares para a partida. Comentou que nas vezes que errou se desculpou com as pessoas atingidas. Explicou que trouxe informações do site Pouso Alegre Denúncia. Explicou que o carro que transporta as crianças é preservado. Disse que como vereador tem o benefício da dúvida a partir da imunidade parlamentar. Pediu que fossem cobradas as respostas que o Poder Executivo não oferece, como o organograma e contratação sem licitação. Dizem que são os casos onde acontecem os episódios de corrupção. Declarou que essas pessoas parecem fantoches do Prefeito. Disse que há vários animais na rua e que o carro do Centro de Bem-Estar está parado por falta de motorista. Informou que nas redes sociais há críticas aos custos da Câmara Municipal. Pediu mais transparência as ações do Poder Legislativo. Afirmou que sofreu provocações, em que pessoas o questionavam se ele almoçava croissant na Câmara Municipal e se esta distribuía diplomas. Falou que cada vez tem menos vontade de receber novas denúncias porque ainda aguarda a solução das antigas. 7º - Oliveira: Às 19h24min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento manifestando pesar a família do Sr. Edson, membro da Guarda Municipal. Pediu melhorias para a Guarda Municipal. Comentou sobre a situação do CIEM do São Geraldo, que foi invadido no último fim de semana. Falou sobre a participação dos pais na educação dos filhos. Comentou sobre a necessidade de instalação de semáforos e a pintura das faixas de pedestres no bairro São Geraldo. Agradeceu os servidores da Secretaria de Habitação pelo levantamento feito nas proximidades da Lagoa da Banana. Afirmou que será possível levar a instalação de água e luz para a região. Aparte do Ver. Odair Quincote falando sobre a dificuldade das pessoas que moram nessa região. O Ver. Oliveira falou que é uma questão de saúde pública. Afirmou que os requerimentos de vereadores devem ser respondidos. 8º - Leandro Morais: Às 19h33min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento falou sobre a visita no CEU. Disse que é uma obra importante por ser fomento da cultura, lazer e formação para o mercado de trabalho. Declarou que o espaço precisa ser divulgado para a população. Falou que a obra não foi entregue em razão de inúmeras irregularidades. Disse que o projeto será incluído nos programas de governo em breve. Destacou o trabalho do Prefeito Municipal sobre o tema. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto destacando a deterioração do espaço público por falta de Guarda Municipal. Disse que os vereadores devem cobrar a fiscalização pela Guarda Municipal, dia e noite. O Ver. Leandro Morais espera que o projeto seja entregue em breve para atender as necessidades da população. Falou sobre a Lei Municipal nº 5.776/2016. Explicou o conteúdo da lei. Declarou que a lei não foi regulamentada. Falou que encaminhará aos responsáveis do Poder Executivo para que possam regulamentar a lei ainda neste mês. Disse que isso é uma demanda das entidades do município. Esteve com o Diretor da Secretaria de Trânsito para discutir sobre a situação de ruas do município, especialmente nas proximidades da Avenida Dique 2. Pediu o estudo de instalação de redutor de velocidade na região. Falou que o site da Câmara Municipal é transparente. Declarou que os vereadores estão tratando o recurso público com zelo. Aparte do Vr. André Prado afirmando que confia na direção da Câmara Municipal. Declarou que os vereadores precisam dar satisfação à população. O Ver. Leandro Morais afirmou que os vereadores devem divulgar os valores reais. Destacou o comprometimento com o dinheiro público. Destacou que nenhum requerimento foi rejeitado. 9º - Adriano da Farmácia: Às 19h48min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento afirmando que esteve no Mercado Municipal para apurar denúncias de falta de papel toalha e sabonete. Disse que está melhor que antes. Declarou que falta realmente o material, que é barato e deve ser resolvido. Falou que buscou soluções na semana anterior sobre a limpeza das feiras livres. Aparte do Ver. Odair Quincote questionando sobre os banheiros químicos nas feiras. O Ver. Adriano da Farmácia declarou que é uma vergonha não ter banheiro nas feiras. Afirmou que oferece uma grande assistência aos produtores. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio questionando se é possível colocar um banheiro químico na feira da Praça João Pinheiro. O Ver. Adriano da Farmácia pediu providências ao Secretário Municipal. Esteve com a Secretária Leila para apresentar questionamentos dos pais dos alunos da escola Clarice Toledo. Declarou que o município deve atender primeiro as necessidades básicas da população. Afirmou que vereadores cobram e não estão presentes na prestação de contas. Disse que os vereadores devem ter cautela para questionar ações da administração da Câmara Municipal. Declarou que é necessário parar com discursos demagogos. Apresentou dados sobre a Escola do Legislativo e do Museu. Afirmou que oferecer lanche para as crianças é importante. Comentou que é necessário ter respeito com o dinheiro público. Destacou que as denúncias devem ser encaminhadas para o Ministério Público. Aparte do Ver. André Prado afirmando que o Ministério Público está cobrando sobre as viagens. O Ver. Adriano da Farmácia destacou que todos os questionamentos do Ministério Público serão respondidos. Pediu que os apontamentos fossem encaminhados para a Mesa Diretora. Afirmou que tem respondido todos os requerimentos dos vereadores. 10º - Prof.ª Mariléia: Às 20h00min ocupou a tribuna a vereadora Prof.ª Mariléia que iniciou seu pronunciamento afirmando que está no período de cadastramento escolar para o ano de 2018. Pediu auxílio na divulgação das informações. Declarou que o cadastramento apresenta a demanda para o ano seguinte. Disse que não haverá prorrogação das datas e será exclusivamente por meio de portal eletrônico. Afirmou que a escola Monsenhor José Paulino funcionará no feriado para auxiliar as pessoas na realização do cadastramento. Agradeceu o Sr. André pelo trabalho realizado com a equipe de futsal do município. Aparte do Ver. Leandro Morais parabenizando o Sr. André pelo trabalho com o time de futsal. Pediu a disponibilização de transporte para o time e para os torcedores. A Ver. Prof.ª Mariléia solicitou aos vereadores que procurassem as diretoras das escolas antes de procurar a Secretaria no sentido de apurar as denúncias. 11º - Campanha: Às 20h08min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento falando sobre a situação da zona azul do município. Disse que a administração anterior cometeu equívocos na implantação das vagas. Destacou que é preciso que a Prefeitura faça a demarcação de mais 800 (oitocentas) vagas para evitar o prejuízo que tem acontecido. Afirmou que seria possível arrecadar valores muito superiores. Citou a cidade de Itajubá como exemplo a ser seguido. Falou sobre a reportagem sobre a saúde do município. Apresentou a fila de espera das especialidades no município. Afirmou que lhe foi apresentada uma decisão judicial para que a Prefeitura comprasse uma bomba de infusão de insalubridade. Disse que a Secretaria de Saúde está providenciando a licitação, mesmo com ordem judicial. Pediu solução para situação da família. Recebeu denúncia da Fundação PROMENOR em que os servidores não tem plano de saúde e não conseguem fazer empréstimos consignados. Comentou sobre a situação do bairro Bela Itália e do Cidade Vergani. Disse que os empregados da DELF estão sem receber há algum tempo. Falou que as obras no bairro estão muito devagar. Afirmou que é preciso cobrar da Prefeitura para que dê andamento na obras antes do período chuvoso. Apresentou obras realizadas no bairro Pão de Açúcar e na rua Pedro Flausino. Disse que a rodoviária tem recebido os equipamentos para as melhorias. Pediu atenção à chuva que tem caído na rodoviária. Falou que encaminhará ofício à Copasa e à Prefeitura para solicitar a revitalização do Rio Mandu. Pediu a implantação do Estatuto do Pedestre. Pediu que a ACIPA realizasse um trabalho mais efetivo no município. Pediu que fosse definida a situação dos bares na avenida Vicente Simões. 12º - Wilson Tadeu Lopes: Às 20h20min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre os jogos JIMI. Afirmou que o CAIC São João não receberá o evento em razão da quantidade de atletas que participarão. Comentou sobre a situação dos taxistas que ficam na Praça Duque de Caxias. Declarou que é necessário que o setor responsável da Administração Pública tenha atenção para os andarilhos que permanecem na região. Parabenizou a organização pelo evento realizado no CEIM do São João. Comentou sobre festa junina do CAIC do São João. Pediu ao Líder do Governo a sanção da lei sobre as cadeiras de rodas aprovadas em 2017. Falou que nos bairros Cajuru e Gabiroval há vários postes sem iluminação. Levou o Chefe de Gabinete do Deputado Inácio Franco para verificar a situação do trevo do bairro São José do Pantano. Comentou sobre a necessidade de aquisição de leites especiais para as farmácias públicas. 13º - Dito Barbosa: Às 20h32min ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento falando que ficou ofendido com a fala sobre os diplomas. Disse que é vergonhoso um vereador utilizar um termo como esse. Declarou que homenageou pessoas de bem. Destacou que os seus escolhidos receberam diploma por mérito. Questionou como ficam as pessoas que receberam diplomas na Câmara do Idoso e na Semana do Autismo. Falou que o que “mata o homem é o que sai pela boca”. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores, com exceção do Ver. Adelson do Hospital. Após, o Presidente passou a discussão e votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7279/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cardápios com sistema braille de leitura nos restaurantes, lanchonetes, bares e hotéis no município de Pouso Alegre. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Dr. Edson. Projeto de Lei nº 857/2017 que altera o valor da transferência às Organizações da Sociedade Civil - OSCs, que pactuaram termo de fomento com o município para receberem recursos do FUNDEB, autorizada pela Lei nº 5.781/17. O Ver. Oliveira falou que ainda é necessário esclarecimentos sobre a situação da Creche Maria José. Afirmou que será discutida a questão com a Secretaria de Educação. Declarou que votaria favoravelmente em razão do número de entidades beneficiadas. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7317/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de no mínimo 01 (um) brinquedo adaptado às crianças com deficiência física nas áreas públicas destinadas ao lazer ou a recreação como: praças, parques, escolas e creches públicas e privadas, bem como em locais de diversão geral, abertos ao público, do município de Pouso Alegre e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Leandro Morais agradeceu o apoio dos vereadores. Solicitará a regulamentação com urgência. Disse que espera já ver os parques adaptados neste ano. Projeto de Lei nº 855/2017 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 856/2017 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 85/2017 que requer a convocação do Diretor-Presidente do IPREM com finalidade de evidenciar o impacto no patrimônio dos ganhos e/ou perdas com os investimentos do Instituto apresentados na prestação de contas do 1º Quadrimestre de 2017. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 86/2017 que requer informações referentes ao valor total gasto com o Projeto do Aeroporto de Cargas da Cidade de Pouso Alegre desde o início dos estudos até a presente data, bem como quando haverá nova licitação para dar andamento ao referido Projeto. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 87/2017 que requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Faisqueira no dia 22 de junho de 2017. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Pedido encaminhado pelo Conselho Municipal sobre Drogas de Pouso Alegre (COMAD), solicitando a cessão do Plenário para a realização da palestra “Livres para não usar”, no dia 30/06/2017, das 8h às 10h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Rodrigo Modesto, Líder do PTB, comentou que esteve com o Prefeito de Caldas. Disse que os membros estão tentando regionalizar o partido. O Ver. Bruno Dias, Líder do PR, falou que o partido dará início a campanha municipal de filiações a partir da próxima semana. O Ver. Leandro Morais, Líder do PPS, convidou para a reunião do partido no Hotel Dias. Em seguida, o Presidente Adriano da Farmácia convidou para a Sessão Itinerante que acontecerá no bairro Faisqueira. Pediu que os vereadores fizessem a divulgação. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h06min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 13 de Junho de 2017.
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